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[Ipu nmpoBepke BaIux MPUMEPOB ObLIN TOMAHBI IBa KPOKOIMIa. Pa3moxKure nx Ha MHOKUATEJIH.
(BitasiesibiiaM KpoOKOJIMIIOB IPOChOa He CIIONJIEPUTH OTBETHI CBOMM TOBAPUIIAM. )

[a]
4259 + 423yt0 — 1227y — 425¢° — 1425y " — daty® — 2239 + 627 y* + 2259° + 62°y5 + 2219+
+2z % + 222y° — 620y — 225y% — Taty — 223yt — 2%y5 + 32° + 3atyP 4+ 2Py + 2

a®g® + brat® — 2a3ge — tera+ a*e* + grat® — a®b* — 30* + a’gr + e — ater — 23ge + a’br +t3¢?

[a] JokaxkuTe (opMyly pa3HOCTH N-HBIX CTEIeHel:
a"=b" = (a—b) (a" " +a" Pb+a" b+ a7V ab" 0"

E JlokaxknuTe, 9TO 71 HEYETHOTO N BEpHA (POopMyJIa

a® + b = (a+b) (an—l _an—2b+an—3b2 . _+a2bn—3 _abn—2+bn—1)

OueHb 0JIE3HDI cjleAyronpe 9aCTHbIC CJIydald 9TUX (bOpMyJIZ

a"—1=(a—1)(a" ' +a" 2+ - +a+1)
a2k+1+1:(a+1)<a Qk 1+a2k72_'__+a2_a_|_1)

PaBJIO}KI/ITe Ha MHOKUTEJIN
[a] 6425 — 729y'?; @ x® —ad — 3+

[a] Jokaxure, aro 53™ — 37 nemurca na 50.

JHokazknte, ato 43202 423202 qemmrea na 66.
Tokazknute, ato 2110 — 1 gemmresa ma 200.

YHIpocTuTe CyMMBIL:

[b]1+3+9+4- - +3%2
.1+%+21I+%+. +m
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31000 2. 3999 + 22 3998 . 2999 .34 21000

@ Joxkazkute, uto 1% — 1= (2t + 23 + 22 + 2 +1)- P, rae P — Kaxkoii-TO MHOTOUJIEH.

Pazyioxkure Ha MHOXKHUTEN T° + 28 + xt + x? + 1.

[a] Pasnoxkure na muoxuremu (z+y+ 2)* —a® —y — 23,
JlokaxkuTe, 9TO JjI HEKOTOPOTO MHOTOUIeHa () BBITIOJIHSIETCS PABEHCTBO

(4 y+ 2)1548 — 1543 _ 1543 _ 1548 _ ((x+y+z)3—x3—y3—z3) Q



